VARDÅSEN VEL
STYRETS ÅRSMELDING FOR 2020
1.
SITTENDE STYRE

Siden forrige ordinære årsmøte har vellets styre bestått av følgende personer:


Leder:

Gard Schaug (Høyden boligsameie) 


Nestleder: 
Tor Gunnar Framnes (Vardetunet huseierforening) 

Styremedlem:
Else Marie Yvonne Johnsen (Oppsjøsvingen huseierforening) 



Kristin Lysebo (Oppsjølia boligsameie) 

2.
FORRETNINGSFØRSEL OG REVISJON

Regnskapet er ført av styremedlem Else Marie Yvonne Johnsen.


Revisjon er utført av Ragnhild Skaale.

3.
BYGNINGER OG FORSIKRINGER

Vellet eier tre byggverk – Gapahuken ved Oppsjø, samt boden og treningsparken på Torsløkka. Vellet disponerer også noen fellesarealer.  Vellets eiendom har vært forsikret hos KLP skadeforsikring med kundenr. 572160. 
4.
LØNN / FORVALTNING / REVISJON
Det har ikke vært utbetalt noen godtgjørelse for det utførte arbeidet. 
5.
ARBEIDSMILJØ

Vellet har ingen ansatte, og har derfor ikke noe arbeidsmiljø å ivareta formelt sett. Styret er likevel bevisst ansvaret med å ivareta sitt eget arbeidsmiljø. 
6.
YTRE MILJØ

Etter styrets oppfatning driver vellet ingen aktiviteter som forurenser det ytre miljø.
7.
GDPR
GDPR – Personvernforordningen er vedtatt i Norge og trådte i kraft i juli 2018. Forordningen regulerer hvordan personopplysninger skal behandles. Alle som håndterer personopplysninger er omfattet av GDPR. Dette gjelder også velforeninger, bygdelag, huseierforeninger med flere. 

Vardåsen vel opplever likevel ikke å bli truffet av denne reguleringen. Grunnen til dette er at vellet ikke innhenter eller oppbevarer noen form for personopplysninger. Ut over å distribuere informasjon på sin egen Facebook-side, forholder vellet seg formelt til huseierforeningene (HF) og ikke til den enkelte beboer. Det er HF som sitter på personopplysningene, og det er derfor styrets oppfatning at det er disse som således treffes av denne ordningen. 
8.
STYRETS ARBEID
Det er siden årsmøte i 2020 vært avholdt to formelle styremøter (22/1-20 og 28/4-20), samt noe kommunikasjon pr e-post. 
Styrets aktivitet i 2020 har vært betydelig lavere enn i 2019 grunnet C-19. Styret har det siste året gjennomført den årlige dugnaden, samt en ekstra dugnad (der dessverre nesten bare styret deltok) for å gjøre området der det skulle vært et hundejorde så pent som mulig. Vi har i tillegg arbeidet med noen mindre saker. Følgende poster er de sakene styret ønsker å presisere, eller som vi opplever å gi de mest merkbare resultatene: 
· Hundejorde
Etter beslutningen om å ikke etablere hundejorde, grunnet betydelige klager fra beboere på Høyden huseierforening, måtte området gjøres penest mulig etter at det var tilkjørt masser og planert ut. Tiltaket  fulgte derfor den opprinnelig planen for den innledende delen av etableringen - helt frem til området er tilsådd. Deretter fremsendte vellet et skriv til Asker kommune der vi formelt redegjorde for hva som var gjort, og søkte om at tiltaket ble avsluttet fra vår side. 24. august fikk vi bekreftelse på at Asker kommune hadde befart eiendommen og hundejordet etter at de hadde fått beskjed om at prosjektet avlyses. Konklusjonen var: Eiendommen er tilstrekkelig tilbakestilt fra deres side og Asker kommunen har avsluttet saken. 

Med dette avsluttet vellet også sitt arbeid på dette området. 
· Dugnad

Det har de siste årene ikke blitt avholdt noen stor felles dugnad. Dugnadsarbeidene har blitt fordelt mellom huseierforeningene (HF) og utført av disse på deres dugnader. Dette har vist seg å være en fornuftig tilnærming som styret tenker å videreføre. Dette forutsetter imidlertid at den enkelte HF faktisk gjør det atbeidet som blir fordelt til dem. Noe arbeid har også blitt utført av styrets medlemmer, samt med støtte fra noen andre enkeltpersoner. Primært er det Torsløkka og området rundt gapahuken som har blitt prioritert, men i 2020 ble det også gjort et større arbeid for å fjerne komposthauger med kvister som hadde blitt etablert både mellom Oppsjøsvingen og Oppsjø og mellom utfartsparkeringen og Oppsjømarka. Det har blitt oppfordret til å ikke bruke disse områdene til dette i fremtiden. 
· Ballslette, Torsløkka
Det har vært gledelig å se at de ulike tilbudene på gressbanen på Torsløkka har vært så mye i bruk av både barn og voksne også i 2020. Vinterstid blir det både gått på ski og akt på området. Om sommeren er treningsparken det mest brukte tilbudet, men også sandvolleyballbanen, de utendørs shuffleboard banene og det utendørs bordtennisbordet brukes flittig. Fotballbanen har imidlertid vært i mindre bruk de siste sesongene enn tidligere år (etter at det nye anlegget til DIF stod ferdig). Det planlagte større vedlikeholdet av banen i 2020 ble bare delvis utført av entreprenøren som avtalt. Det resterende blir derfor gjort i 2021. 

· Høringsarbeid
Vellet følger med på det som er av pågående planverk for områdene rundt Dikemark. Styret har dialog med Asker kommune ift. å være høringsinstans, samt bli innkalt til relevante møter, men i 2020 har det vært svært liten aktivitet som treffer vellet. 

· Grasrotandel fra Norsk Tipping 
Styret oppfordrer de som bruker Norsk Tipping til å registrere sin grasrotandel til vellet. 

· Informasjon fra velstyret 
Styret har valgt å bruke huseierforeningene for videreformidling av informasjon. Videre opprettet vellet i 2015 sin egen side på Facebook. Her er det begrenset med aktivitet, men styret oppfordrer alle å legge til siden slik at de får opp varsler når det kommer ny informasjon. 

Asker 03.03.21
Styret i Vardåsen Vel
------------------------   


------------------------------        
Gard Schaug



Tor Gunnar Framnes       
---------------------------

--------------------------------- 

Else Marie Yvonne Johnsen

Kristin Lysebo 

